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Honza při trojskoku na jedné noze. 

  Pro tábor potřebujeme další dvě podsady  
Členská základna Lvíčat a Pavoučků se zdárně rozrůstá a jsme v bodu, kdy musíme některé 

zájemce odmítat. S počtem členů ovšem roste i potřeba zvýšit kapacitu naší táborové základny, proto 
chceme přidělat dvě podsady. 

Někdo si řekne: dvě podsady, pár prken, nějaký ten pant na spojení jednotlivých dílců, panty na 
dveře, hrst hřebíků, nějaké ty šroubky. Jenže ono to je složitější. Prkna koupíme, hoblovaná, pěkná. Na 
nich je ale potřeba vyfrézovat polodrážky, které se navzájem překrývají, aby při dešti do podsady 
nezatékala voda. Pak ty šroubky, kterými budou přes svlaky k sobě sešroubována prkna podsad. Tak 
těch bude potřeba skoro dva tisíce. Přidáme-li trámky, které drží postele, podlážky, které čítají trámky, 
prkna a dále hřebíky a nátěr proti vlhnutí zespodu, a tak to jde dál.  

Když jsme si propočítali zhruba, kolik nás to bude stát, došli jsme k číslu přes deset tisíc za 
jednu kompletní podsadu včetně podlahy. A to nejsou započteny 
celty a poličky. 

Jistou nadějí, kde tyto peníze získat, je jeden z našich 
sponzorů, Veolija Kladno, tedy Středočeské vodárny a.s., odkud 
bychom již potřetí získali velkou podporu.  

Zda se tento záměr podaří, či ne, to se ukáže v následujících měsících. Nepodpoří-li nás Veolia, 
budeme muset sáhnout do vlastních zdrojů, což by ovšem naše finanční rezervy značně vyčerpalo. 
Nicméně potřeba těch čtyř lůžek, což dvě podsady splňují, je opravdovou nutností.  

Výrobu podsad jako takových jsme schopni zajistit sami. Jak již zmíněno, prkna se dají koupit, 
stejně jako vruty či kování. Ony polodrážky, o nichž byla také již řeč, si uděláme u jednoho kamaráda, 
zakrácení veškerých prken, včetně svlaků, dokážeme udělat svépomocí, stejně pak sešroubovat 
jednotlivé dílce dohromady.  

I k tomu ale bude potřeba šikovných rukou a ty mohou být třeba i vaše. Myslíte, že dokážete 
něco udělat i pro ty ostatní? Určitě ano. U Lvíčat tomu tak vždy bylo a jistě i bude!   Váš GeTe  

 

  Březnová výprava Lvíčat  
V sobotu 9. března se konala 440. výprava Lvíčat. Sraz byl před kostelem v Rozdělově. 

Program měl Basti. Výpravy se zúčastnili Bahňák, Basti, Klokan, Anna, Emma, Filip, Honza, Hugo, 
Jára, Johy, Kája, Postrach, Terka, Tomáš, Týna a Vojdan.  

Basti si připravil program, že se většinu soutěží skákalo na jedné noze, mělo to ale jeden háček, 
na začátku výpravy jsme si vybrali jednu nohu, na které jsme skákali ve všech soutěžích, a tu jsme si 
mohli dvakrát změnit.  

 První hra byla po jedné noze k cíli a v této 
soutěži šlo o to, že jsme se měli dostat k cíli dříve než 
ostatní, ale pokud jsme se dotkli země druhou nohou, 
tak jsme zůstali stát na místě, a podle toho se nám 
zapsalo pořadí. Hru vyhrála Karla. 

 Další hra byla trojskok a byla velice 
jednoduchá. Na zemi byla čára, od které jsme 
odskakovali co nejdál na tři skoky bez toho, aniž 
bychom se druhou nohou dotkli země. Pokud jsme se 
dotkli země, tak jsme se vrátili nazpátek a přišli o skok. 
Tuto hru vyhrál Tomáš. 

 Další hra byla družinová štafeta. Vždy každá 
družina nasadila jednoho člověka, ten dostal do ruky štafetu v podobě falešného meče a s tou obskákal 



Hugo se plně soustředí na odpal 

tenisáku mečem, který mu kamarádi 

z družiny nahodili. 

Kohoutí zápasy. 

Zleva stojí: Basti, Vojdan, Honza, Hugo, Klokan, 

Bahňák, Postrach, Anna, Johanka, Tomáš, Za nimi se 

„schovává“ Jára a Emma. Dole sedí zleva: Terka, 

Týna, Kája a Filip. 

hromadu roští, samozřejmě po jedné noze, a předal štafetu dalšímu člověku. Za každý dotyk země byla 
penalizace pět vteřin. Hru vyhráli Ropáci. 

 Po družinové hře následovala zase hra na 
jednotlivce, která se jmenovala: polož a vrať se. Při této 
hře se měří třicet sekund a během těch třiceti sekund se 
má položit výkonnostní kolík co nejdál, a to celé po 
jedné noze. Pokud jsme se dotkli země, byl to neplatný 
pokus. Vyhrála Týna. 

 Další hra byla opět na družiny, tedy Ropáky, 
Mufíky a Medvědy, a jmenovala se Fruit Master, což 
bylo inspirováno mobilní hrou, která se taktéž jmenuje 

Fruit Master. V této hře jde o to, že na vás spoluhráči 
hází tenisáky a vy je máte odpálit mečem, level se 
postupně zvyšuje tím, že spoluhráči hází tenisáky z větší 
dálky. Hru vyhrali Mufíci. 

 Další soutěž byla kvůli Johy, protože si dělala srandu, že další soutěž bude rozdělávání ohně, a 
Bahňák ji omylem zaslechl a zeptal se jí, jestli má v KPZ sirky, a Johy řekla, že asi jo, a z toho Bahňák 

usoudil, že by bylo dobré si zkontrolovat KPZ, a tak 
jsme si vyndali KPZ, někteří ji neměli vůbec, Vojdan, 
Postrach, Filip. Tady nejvíc bodů získala opět Karla, 
která měla všechny věci. 

 Po této soutěži následovala kimovka-KPZ, kvůli 
Postrachovi a Vojdanovi, protože nedávali pozor, když 
se říkalo, co máme v KPZ mít. Tuto hru vyhrála Anna. 

 Následoval oběd. Po obědě se hrály kohoutí 
zápasy. Tato hra spočívá v tom, že se postavíme na 
jednu nohu a dáme ruce křížem, vždy jsou dva hráči 
naproti sobě ve vyhrazeném poli. Hra se hrála systémem 
každý s každým a při hře platila pravidla zápasu. Hru 
vyhrál Honza. 

 Následovala poslední družinová hra této výpravy, člunkový běh na jedné noze. Hra byla docela 
jednoduchá na pochopení, ale na fyzický výkon to bylo horší. Na zemi byly rozmístěny tenisáky do 
řady za sebou a jeden po druhém jsme vybíhali zpoza čáry a sbírali tenisáky. Vždy jsme mohli vzít jen 
jeden. Ve vybíhání jsme se museli střídat 
(hra po celou dobu byla na jedné noze a 
za dotek země byla penalizace deset 
vteřin). Hru opět vyhráli Ropáci. 

Poslední hrou, kterou jsme hráli 
na tomto místě, byla hra pořádek - psaní 
slov. Hra byla velice jednoduchá a 
spočívala v tom, že jsme měli napsat co 
nejvíc slov týkajících se daného tématu, 
například mléčné výrobky, a máme 
napsat co nejvíce mléčných výrobků. 
Tuto hru vyhrála Terka. 

 Další hra se jmenovala Hod 
mečem do dálky. Jak už název napovídá, 
je to hra, ve které jsme se snažili hodit 
meč co nejdál to jde, ale mělo to jeden 
háček, meč se musel odhazovat tak, že 



Postrach a balancování s mečem s tím, 

že se stojí jen na jedné noze. 

Domča, Petr a Ondra u vítězné věže. 

Hledání lístečku s určeným zvířátkem. 

hrot čepele jsme měli v dlani a pak ho hodili. Tuto hru vyhrála Karla. 

 Další hra byla opět na jednu nohu a jmenovala se Balanc s mečem. Pravidla hry byla taková, 
že jsme si měli dát meč na dlaň nebo na dva prsty a stát 
na jedné noze, dokud jsme nespadli nebo nám nespadl 
meč. Hru opět vyhrála Karla. 

 Poslední hra výpravy byla tato: uprostřed kruhu 
byly míčky, chodilo se kolem dokola kruhu a vedoucí 
někdy řekl teď a všichni běželi doprostřed a snažili se 
získat míček a dát ho nad hlavu. Dokud míček nebyl 
nad hlavou, mohl vám ho někdo vzít. Při posledních 
kolech se říkalo i spousta dalších povelů jako: dva 
dřepy, jeden klik, obrácení směru, a tak. Hru vyhrál 
Honza. 

 Po této hře jsme se vydali zpátky ke kostelu, kde se vyhlásily výsledky. Tuto výpravu Lvíčat 
vyhrála Karla.           Terka 

 

Výprava Pavoučků – za pár dní bude jaro 
 Ano, pouhé čtyři dny před začátkem jara se konala 196. výprava Pavoučků, ovšem počasí bylo 
spíše aprílové. Dopoledne krásně svítilo sluníčko, po poledni sprchlo, zase svítilo sluníčko a nakonec 

nás déšť zahnal do klubovny. 

U rozdělovského kostela se sešlo devět 
Pavoučků, Aninka, Sofie, Viky, Eliška, Artuš, Domča, 
Petr a Ondra. Z vedoucích Pavoučků tu byli Bonbón a 
Ryba, který měl program, a tuto dvojici doplnil Tumaj, 
který zaskakoval za Hanikulika, která ten den odjížděla 
a výprava by kvůli tomu musela skončit o několik hodin 
dříve. 

První body mohli získat Pavoučci ještě před 
vstupem do lesa, kdy jim Ryba zadal prémiový úkol 
zjistit, co je na tabulce na jednom ze sloupů, které jsme 
minuli. Uspěli všichni. 

V lese Ryba vybral tři kapitány, kteří se prostříhali a pak si k sobě vybírali po dvou členech, 
takže vznikla tři tříčlenná družstva, kterým byl zadán úkol do časového limitu maximálně ze čtyř 
klacků postavit co nejvyšší věž. To zvládli nejlépe kluci, 
Petr s Ondrou a Domčou. 

Následovaly dvě házecí soutěže a v obou hrál 
roli gumový granát. V prvním případě bylo úkolem 
tento předmět hodit co nejdále, ale musel skončit na 
cestě. Zde byl nejúspěšnější Ondra. U druhé soutěže 
bylo úkolem hodit granát kamkoli, ale za čáru, a k němu 
pak co nejblíže tenisák. Tady zvítězil Artuš.  

Ke slovu přišla silová disciplína, a sice boj o 
čepice. Tady nastoupí všichni najednou a mají za úkol 
ostatním strhávat čepice. Kdo přijde o čepici, končí 
v tom kole a nesmí již nikomu čepici sundat. Kdo zůstal 
neporažený, získal bod a při zisku bodu druhého končil. To jako první splnila Viky. 

Do hry se dostala znovu ona tříčlenná družstva. V určené části lesa byly rozmístěny lístečky, na 
kterých bylo napsané nějaké zvířátko. Vedoucí pak nastřídačku vyvolali některé zvíře, a to běžel hledat 



Další šiška letí do určeného cíle. 

Výkonnostní kolíky letí k cíli. 

Turnaj v házení šišek na určený cíl. 

z každého družstva jeden člen, kteří se v každém kole pravidelně prostřídali. Kdo správné zvířátko 
našel, získal pro svoje družstvo bod. Tady se velice dařilo děvčatům Viky, Sofii a Anince, která byla 
jako jednotlivec ze všech nejúspěšnější, když ze dvanácti lístečků přinesla pět. 

I dvě další následující soutěže byly na družstva, 
ovšem oddělil je od sebe oběd. První soutěž byla na 
rychlost, ale i na schopnost dát dohromady přesný počet 
smrkových šišek, kterých mělo každé družstvo nanosit 
přesně padesát. Zcela přesný počet šišek, i nejrychleji, 
nasbírali kluci, tedy Petr, Domča a Ondra.  

Jak již zmíněno, po obědě pokračovala další 
soutěž, ve které soupeřila na začátku výpravy sestavená 
tříčlenná družstva. Tentokrát měla trojice, a bylo jedno, 
kdo kolik šišek hodí, naházet z padesáti co nejvíce šišek 
do takového vaku. Nejlepší mušku měla trojice Tea, 
Eliška, Artuš. 

Pomalu jsme směřovali ke klubovně, protože podle předpovědi mělo již po poledni začít pršet. 
Zatím to bylo dobré. Proto jsme zastavili a do Rybova programu Tumaj vložil jednu jím oblíbenou 
soutěž, hod výkonnostním kolíkem ke kolíku. Prý se to hrálo i minule, ale to nebylo na závadu. Po 

odpočítání každý hodil svůj výkonnostní kolík ke středu 
kruhu, kde byl určený cíl, a kdo byl nejblíže, získal bod, 
a jak to tak u nás chodí, po zisku dvou bodů soutěžící 
končil. Jako první ze hry vypadla Eliška. 

Byli jsme na stejném místě jako ráno, kde 
proběhl prémiový úkol, a skoro to samé Ryba zadal 
znovu, ale text byl na jiné tabulce a Pavoučci ho měli 
říci přesně celý. To zvládla jako první Tea a pak ještě 
Ondra. Ostatní si text nepamatovali přesně a všichni tak 
skončili na třetím místě. 

Když Ryba začal připravovat herní prostor pro 
další soutěž, měl to být dokonce turnaj, ve kterém se 
utkal postupně každý s každým, začalo pršet. Oblékli 

jsme si pláštěnky a směřovali ke klubovně. Jenže příroda k nám byla milosrdná a déšť brzy vystřídalo 
opět sluníčko.  

Tou dobou jsme došli na hřiště kousíček od vodojemu a Ryba mohl uskutečnit onen turnaj, ve 
kterém měl každý k dispozici pět borových šišek. Na střídačku pak soupeřící dvojice házela šišky na 
určený cíl. Kdo se strefil vícekrát, vyhrál tento souboj, 
ale nejednou se stalo, že byl výsledek nerozhodný. Když 
se postupně prostřídali všichni proti každému, turnaj 
skončil, a to vítězstvím Sofie. 

Na řadu přišla i jedna hříčka, kterou známe 
z klubovny. Byla to trojnožka, při které jeden hráč brání 
tři o sebe ve špicích opřené klacky. Ostatní stojí v kruhu 
kolem a míčem se snaží trojnožku shodit. Chce to ale 
rychlé přihrávky nebo trochu štěstí. Kdo trojnožku 
shodí, ten ji jde bránit.  

Obyčejný klacík, ale když ho smíte držet jen na 
dvou prstech, ne ve dvou, a běžet s ním co nejrychleji 
určenou trasou, to už je složitější. Nicméně i tohle 
Pavoučci zvládali, mnohdy s bravurou, jako třeba Viky, která tuto soutěž vyhrála. 



Sofie, vítěz této soutěže. 

Zleva stojí: Aninka, Domča, Artuš, Ondra, Sofie, Petr, Eliška, 

Tea, Viky, Bonbón, Ryba a Tumaj. 

Klidovou disciplínou bylo házení tenisáku ke granátu. Že už to tu bylo? Ne. Teď jsme měli 
poslat míček tak, aby se dotkl granátu, který byl na stejném místě pro každého. Kolikrát se kdo strefil, 

tolik bodů se mu do soutěže zapsalo.  Nejvíce jich získal 
Petr. 

Poslední soutěží venku, což jsme v tu chvíli ještě 
netušili, bylo házení šipek na cíl, kterým byl v našem 
případě pařez. Důležité bylo, aby se šipka do pařezu 
zabodla, ať již shora, či z boku. Nejvíce šipek tak 
zapíchnutých zaznamenala Sofie.  

Začalo opět pršet a podle předpovědi to neměla 
být jen přeháňka, což se potvrdilo. Opět pláštěnky a 
kvapná cesta do klubovny. Tady roztažení mokrých věcí 
na radiátory, tedy částečné sušení mokrých věcí, a pak 
další soutěže.  

Ta první uvnitř byla opět na dnes sestavená družstva a šlo o populární souboje o roury. Ty roury 
jsou papírové, dají se tři a tři, vždy proti sobě v rozích klubovny, a úkolem družstva je svoje roury 
uhájit a soupeřovy shodit pomocí tenisáků. Ty však musely být házeny pouze z určeného prostoru u 
svých rour. Postupně se prostřídala 
všechna družstva proti ostatním a 
z velkých soubojů vzešel vítěz, 
Tea, Eliška a Artuš. 

Pět židlí postavených za 
sebou, pět tenisáků, a je tu další 
soutěž. Soutěžící poslal tenisák 
pod židle a mezi kolika nohami 
židlí projel, tolik bodů získal. Po 
třech kolech bylo rozhodnuto a 
tím nejlepším se stala Viky. 

Ještě jednu soutěž jsme 
stihli a byla to opět klasika. 
Klubovna byla předělena židlemi, 
za kterými byl jistý počet starých 
cédéček. Po odstartování musel 
každý překonat hradbu ze židlí, 
vzít jedno cédéčko a odnést je do 
svého hnízdečka vyznačeného šátkem. Pak běh pro druhé, třetí a další. Nejvíce disků stihl do 
vyčerpání zásob nanosit Artuš.  

To bylo ze soutěží pro tento den všechno. Oblékli jsme se opět do pláštěnek, neboť venku stále 
ještě pršelo, a vydali se ke kostelu, kde naše výprava podle plánu končila. Dorazili jsme celkem dost 
brzy, vyhlásili nejúspěšnějšího člena v bodování, což byla Sofie, a po příchodu rodičů jsme se 
postupně rozcházeli domů.         Váš GeTe  

 

Bodování Lvíčat  
Na poslední březnové schůzce Lvíčata zaznamenala poprvé v tomto oddílovém roce 

stoprocentní účast, tedy okamžik, kdy se na akci sešli všichni aktuální řadoví členové oddílu. 

V průběhu hodnoceného měsíce jsme si připsali další čtyři schůzky a jednu výpravu, na té 
chyběli pouze Kryštof z rodinných důvodů a Ondra, který byl nemocný. Ostatní Lvíčata byla přítomna 
a hned to bylo na programu znát, protože když je více dětí, je to všechno pestřejší. 



Nevynecháme ani informaci o tom, kdo byl v průběhu března na všech akcích, které jsme pro 
Lvíčata připravili. Byli to Terka, Týna, Kája, Johanka, Anička, Vojdan, Tomáš, Jára, Filip a Honza. 

Dovolím si poznámku k detektivce v našem časopise. Pokusit se o řešení nepříliš složitého 
případu inspektora Čmuchala, to nedá až tolik přemýšlení. A i kdyby. I za špatnou odpověď máte deset 
bodů. Kupříkladu v únoru, ono je to s měsíčním zpožděním, kdyby na detektivku neodpověděl Honza, 
nevyhrál by březnové bodování, Terka by nebyla druhá a Týna by spadla o dvě příčky níž, stejně jako 
Jára. To jenom tak na okraj. Koukněte se, jak by skončil každý z vás v bodování, kdybyste měli těch 
laciných deset bodů navíc.  

A ještě jedna „maličkost“. Pouhých osmnáct bodů určuje, kdo bude třináctý, čtrnáctý či 
patnáctý. Podívejte se pozorně na tabulku, jak jste na tom vy. 

Jak již uvedeno o dva odstavce výš, březnové bodování vyhrál Honza, již potřetí 
v tomto oddílovém roce, s tříbodovým náskokem před druhou Terkou. V celkovém 
průběžném pořadí si Honza sice nepolepšil v umístění, ale zvýšil svůj náskok na druhém 
místě před třetí Aničkou. 

Terka se po měsíční přestávce vrátila na pomyslné stupně vítězů, a kdyby se jí 
bývalo podařilo během celého března získat tři body navíc, bodování by vyhrála. Nicméně 
body za článek do časopisu z pololetní výpravy na Helfenburk Terce pomohly k zisku 
onoho druhého místa v měsíčním hodnocení. V celoroku zůstává Terka stále čtvrtá, ale na 
třetí Aničku jí chybí již jen osm bodů.  

Týna se po čtyřech měsících opět objevila na pomyslných stupních vítězů, odkud si 
přinesla bronzovou medaili za třetí místo v březnovém hodnocení jednotlivců. Skvělé! 
V celkovém průběžném pořadí se Týna drží na páté příčce a má před trojicí, která je za ní, 
slušný náskok. 

Káje tentokrát k umístění na stupních vítězů chyběly pouhé dva body. Ale to je to, co 
říkám pořád dokola. Každý bod se počítá, každý bod může o mnohém rozhodnout. Je fakt, 
že z pohledu celoroku to ale Káje nijak neuškodilo, je stále suverénně ve vedení s již velice 
slušným náskokem. 

Aničce by v březnovém bodování jednotlivců jeden bod navíc pomohl o stupínek výš 
a tři na stupně vítězů. Ale… To je těch pár bodů. I tak Anička nezklamala a skončila v první 
třetině všech hodnocených. V celkovém průběžném pořadí zůstává třetí pětatřicet bodů za 
druhým Honzou, ale nebezpečně se k ní dotahuje ze čtvrté pozice Terka. 

Emma je „ověnčena“ číslem šest. Šestá skončila v březnovém bodování a na stejném 
místě je i v celoroku. V prvním případě nasbírala naštěstí o pět bodů více než sedmý Tomáš 
a v celkovém průběžném pořadí zůstává s velice slušným náskokem téměř sta bodů před 
Járou.  

Tomáš podruhé za sebou skončil v měsíčním hodnocení jednotlivců v první polovině 
všech hodnocených, když obsadil sedmou příčku. Za šestou Emmou zaostal jen o pět bodů. 
Škoda, že na bodovací schůzce neměl zelenou košili. To by dostal deset bodů navíc a 
znamenalo by to šesté místo. V celoroku se Tomáš díky slušnému umístění v měsíci vyšvihl 
z dvanáctého na desáté místo. 

Jára zatím nepřekročil svůj stín a v bodování jednotlivců v březnu skončil přesně 
v polovině všech hodnocených. Z pohledu jednoho z nejmladších Lvíčat je pak toto umístění 
velice slušné. V celkovém průběžném pořadí si Jára vede obdobně, je stále sedmý a někteří 
zkušenější borci zůstávají stále za ním. 

Johanka po druhém místě v únoru skončila v březnu až devátá, což je její průměr. 
Inu, pokaždé se nedaří tak, jak by si člověk přál. Přitom pouhých šest bodů by ji posunulo o 
příčku výš. V celkovém průběžném pořadí je Johanka stále devátá, ale přeci jen se o něco 
přiblížila osmému Kryštofovi. 



  Březen 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Honza 329 1. Kája  (1) 2307  

 2. Terka 326 2. Honza (2) 2185 -122 

 3. Týna 317 3. Anička (3) 2150 -35 

 4. Kája 315 4. Terka  (4) 2142 -8 

 5. Anička 314 5. Týna (5) 1992 -150 

 6. Emma 265 6. Emma (6) 1989 -94 

 7. Tomáš 260 7. Jára (7) 1905 -93 

 8. Jára 245 8. Kryštof (8) 1713 -92 

 9. Johy 239 9. Johy (9) 1676 -37 

10. Kryštof 236 10. Tomáš (12) 1496 -180 

11. Hugo 214 11. Hugo (11) 1459 -37 

12.  Postrach 199 12. Filip (10) 1450 -9 

13. Ondra 193 13. Ondra (14) 1396 -54 

14. Vojdan 183 14. Vojdan (13) 1396 0 

15. Filip 169 15. Postrach (15) 1378 -18 

Kryštof se vrátil z dlouhodobého pobytu mimo Kladno, a tak ho budeme vídat častěji 
než jen dvakrát do měsíce. V březnovém bodování obsadil podruhé za sebou desáté místo 
pouze s tříbodovou ztrátou na devátou Johanku. V celkovém průběžném pořadí zůstává 
osmý. 

Hugo v březnu zaznamenal jeden z lepších výsledků v bodování za daný měsíc, když 
skončil na jedenáctém místě. Stejná příčka mu pak patří i v celkovém průběžném pořadí, kde 
se před něj dostal Tomáš, ale on zase předběhl Filipa, takže Hugo na té jedenácté příčce 
zůstává.  

Postrach zopakoval dobrý výsledek z únorového bodování a opět vybojoval dvanácté 
místo. Nebylo to s velkým náskokem před dalšími kamarády, ale další úspěch to bezesporu 
je, i když v celkovém průběžném pořadí zůstává poslední, ale na Vojdana a Ondru ztrácí již 
jenom osmnáct bodů. 

Ondrovi tentokrát k lepšímu umístění chybělo pouhých šest bodů. Kde je mohl velice 
lacino získat? Stačilo by odpovídat na naši detektivku. Body se tu sice dostávají o měsíc 
později, tedy v březnu za únorový příběh, ale Ondrovi by tyto body dost pomohly. 
V celoroku se Ondra posunul ze čtrnácté příčky na třináctou, když bodově dostihl Vojdana, 
a protože byl úspěšnější za poslední měsíc, je hodnocen i lépe. 

Vojdan v březnovém bodování skončil čtrnáctý, tedy o příčku lépe než měsíc předešlý, ale i 
jeho musím pokárat za to, že v únoru neodevzdal detektivku, za což by dostal deset bodů, které mu 
chyběly k tomu, aby byl o 
stupínek výš. V celoroku ho 
bodově dostihl Ondra a 
protože ten byl lepší 
v březnovém hodnocení, tak 
Vojdan klesl na čtrnácté místo. 

Filip se sice zúčastnil všech 
akcí, které jsme v březnu pro Lvíčata 
přichystali, ale nasbíral na nich hodně 

málo bodů, takže 
v měsíčním bodování 
skončil patnáctý, tedy 
poslední. V celkovém 
průběžném pořadí to pak 

pro něj znamenalo propad z desáté 
příčky na dvanáctou. K lepšímu 
umístění mu ale mnoho bodů nechybí, 
takže příští měsíc to může být jinak. 

 

Bodování Pavoučků  
V březnu bylo sedm Pavoučků přítomných na všech akcích s tím, že to byli Aninka, Sofie, 

Viky, Artuš, Domča, Ondra a Petr. Těch akcí bylo pět, z toho jedna výprava a čtyři schůzky.  

Body navíc získal Kryštůfek, který jako jediný odpověděl na hádanku a připsal si za to deset 
bodů, a Viky třicet za článek do minulého, tedy únorového časopisu.  

O řádek výše zmíněné body za článek vynesly Viky na první příčku bodování za 
březen. Takové body se totiž udělují až po otištění článku, což je zdánlivě se zpožděním. 
V žádném případě však přispěvatel o své body nepřijde. Nebýt těch bodů, skončila by Viky 
až pátá. V celkovém průběžném pořadí se Viky prodrala na druhou příčku před Artuše, 
který na ni ale ztrácí jen tři body. 



Artuš se po dvou měsících opět objevil na medailovém místě, když obsadil druhé 
místo s osmibodovou ztrátou za vítěznou Viky a tři body před třetím Petrem. Tato trojice se 
pak přetahuje o první tři příčky v celkovém průběžném pořadí, kde je Artuš aktuálně na tom 
nejhůře, ale znovu tu hrají roli pouhé tři body, aby byl druhý, a rovných padesát bodů, aby 
se dostal opět do vedení. Času na to má ještě celkem dost, tři měsíce a tábor. 

Petr po únorovém zaváhání dokázal v březnu, že bude bojovat o prvenství v pořadí za 
celý oddílový rok. V hodnoceném měsíci totiž skončil na třetím místě s nevelkou ztrátou za 
druhým Artušem i vítěznou Viky. V celoroku si pak stále udržuje slušný náskok právě před 
touto dvojicí, takže jeho naděje na obhajobu loňského prvenství je stále velká, jen nepolevit a 
vydržet.  

Sofie v březnu dosáhla svého nejlepšího umístění v tomto oddílovém roce, když 
vybojovala úžasné čtvrté místo. Umocněné je to ještě tím, že pouhé tři body za ní skončil 
Fanda. V celkovém průběžném pořadí se Sofie stále drží na páté příčce a k již zmíněnému 
Fandovi se přiblížila na rozdíl patnácti bodů. 

Fandovi by v březnovém hodnocení jednotlivců pomohly tři body k lepšímu 
umístění, než kterého dosáhl. Ale ani to páté místo není nijak špatné, zvláště když se 
v celkovém průběžném pořadí stále drží na čtvrté příčce, kde se mu ovšem opět o něco málo 
přiblížila Sofie. 

Ondra v březnu nezopakoval dva předchozí úspěchy, kdy byl v měsíci druhý, ale ani 
to šesté místo není ničím špatným. V daném období nasbíral stejně bodů jako Rosťa, ale 
protože byl úspěšnější na poslední schůzce, je na lepším umístění. V celoroku Ondra zůstává 
na deváté příčce. 

Rosťa v březnu nashromáždil dvě stě šedesát sedm bodů, tedy stejně jako Ondra, ale 
byl na poslední schůzce méně úspěšný, proto podle našich pravidel v měsíčním hodnocení 
skončil za Ondrou na sedmém místě, které je pro Rosťu lichotivé. V celkovém průběžném 
pořadí pak stále zůstává sedmý, nicméně k šesté Tee se přiblížil na rozdíl pouhých devíti 
bodů.  

Tea nedokázala navázat na velice úspěšné umístění v bodování jednotlivců z února a 
nyní v březnu skončila osmá, což odpovídá jejím obvyklým výsledkům. Škoda pak, že 
neodpověděla na únorovou hádanku, za kterou by i při špatném řešení dostala deset bodů. Ty 
by ji posunuly hned o tři příčky výš. V celoroku zůstává šestá, ale Rosťa se k ní nebezpečně 
přibližuje. 

Mač se po delší době dostal pod desáté místo, když v březnu skončil devátý. 
V celkovém průběžném pořadí zůstává dvanáctý, nicméně postoupil o stupínek výš před 
Aninku, ale před něj se vklínila Káťa, což je nováček, který dostal do začátku body podle 
průměru všech Pavoučků.  

Eliška nebyla na poslední březnové schůzce, což znamenalo zisk pouhých pěti bodů 
za omluvenou neúčast. V případě přítomnosti by jistě těch bodů měla více a možná by 
skončila i lépe než desátá. Škoda, už proto, že v celkovém průběžném pořadí stále zůstává 
poslední, ačkoli onen bodový propad, který tam je, nedávno hodně snížila.  

Domča po šňůře výsledků v první desítce v měsíčním hodnocení jednotlivců skončil 
v březnu až jedenáctý. Tragedii v tom hledat nemusíme. Jednou je prostě člověk úspěšnější, 
jindy méně. Navíc jeho osmé místo v celkovém průběžném pořadí jasně prokazuje, že na 
tom není nijak špatně. 

Aninka statečně bojuje mezi svými staršími kamarády, chodí, pokud to jen trochu 
jde, na všechny akce Pavoučků, ale zatím na výraznější úspěchy v bodování jednotlivců 
teprve čeká. V březnovém hodnocení skončila dvanáctá a v celoroku je aktuálně na 
třináctém místě. 



  Březen 2024    Celorok 2023 – 2024 
 

 1.  Viky 298 1. Petr  (1) 1870  

 2. Artuš 290 2. Viky (3) 1823 -47 

 3. Petr 287 3. Artuš (2) 1820 -3 

 4. Sofie 274 4. Fanda  (4) 1739 -81 

 5. Fanda 271 5. Sofie (5) 1724 -15 

 6. Ondra 267 6. Tea (6) 1668 -56 

 7. Rosťa 267 7. Rosťa (7) 1659 -9 

 8. Tea 261 8. Domča (8) 1566 -93 

 9. Mač 240 9. Ondra (9) 1548 -18 

10. Eliška 222 10. Káťa (–) 1478 -70 

11. Domča 220 11. Kryštůfek (10) 1361 -117 

12. Aninka 206 12. Mač (12) 1323 -38 

13. Kryštůfek 149 13. Aninka (11) 1316 -7 

14. Káťa 106 14.  Eliška (13) 1240 -76 

         Březen        Průběžné pořadí 
 

 1. Ropáci 110 1. Ropáci (1) 581  

 2.  Medvědi 95 2. Mufíci (2) 553 

 3. Mufíci 93 3. Medvědi (3) 490 

Kryštůfek v březnu nepřišel na výpravu, čímž se ošidil o docela dost bodů, které mu v bodování 
za celý měsíc chybí.  Tak se stalo, že tento snaživý kluk skončil nejhůře od příchodu do Pavoučků, na 
třináctém místě. V celkovém průběžném pořadí to vypadá, že klesl o jednu příčku níž, ale to jen proto, 

že se před něj vklínila nová 
dívka, která dostala do 
začátku průměr bodů všech 
členů. Navíc není zcela 
jisté, že k nám Káťa bude 

pravidelně chodit.  

Na poslední příčce v měsíčním 
bodování skončila Káťa, tedy nové 
děvče, které k nám začalo chodit. 
Poprvé se objevila na druhé schůzce, 
pak ale nepřišla na výpravu, stejně tak 
jako na poslední schůzku. A tak 
nevíme, zda bude do Pavoučků chodit 
a zda ji máme vůbec hodnotit. 
Uvidíme.  

 

Družiny Lvíčat  
O družinách tentokrát jen velice krátce. 

Medvědi zabojovali a v měsíci skončili druzí, 
nicméně v celkovém pořadí se nic menění, Ropáci 
vedou, Mufíci jsou druzí a Medvědi zatím třetí. 

 

Hádanka pro Pavoučky 
Tak co? Pomohli jste Tomíkovi najít dveře se správným zámkem, do kterého pasuje nalezený 

klíč? My jsme si s tím klíčem trochu pohráli a otočili jsme 
ho, takže je lépe poznat, do kterého zámku patří. Do prvního 
to není, tam chybí výřez na výčnělek vespod klíče. Dvojka 
je na první pohled špatná, má zcela obrácené kroucení 
otvoru. Trojka a čtyřka jsou si podobné, ale čtyřka je také 
kroucená na druhou stanu, takže nám z toho vychází trojka, 
která zcela odpovídá profilu klíče. 

Úspěšným luštitelům blahopřejeme. 

A co po vás chceme dnes? Na dalším obrázku jsou 
čtyři postavy, všechny na stromě, přesněji na větvích, a tři 

z nich tu kterou větev podřezávají. Možná se 
nabízí otázka, kdo spadne první, ale to nás 
nezajímá. Nás zajímá, kdo je z těch čtyř 
nejhloupější? To nám prosím napište na známý 
lísteček a vhoďte svoji odpověď do krabičky 
v klubovně. Tentokrát nám stačí napsat číslo 
toho, kdo je podle vás nejhloupější. 

Vaše odpovědi, ať již správné, či 
špatné, očekáváme do úterý 30. dubna tohoto 

roku. Jak je to s body za hádanku a jak se sladkou odměnou, to jistě všichni dobře víte. 
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Detektivní příběhy inspektora Čmuchala 
Na první pohled vše vypadá jasně. V divadle někdo vymění patronu v pistoli a namísto slepého 

náboje tam dá ostrý, kterým se herec Gary Martin zastřelí. Slepá nábojnice pak vypadne z kapsy muže, 
který usiluje o hercovu manželku. Jenže je tu drobnost. Martin odehraje svoji sebevražednou scénu na 
jiném místě, než je určeno. Proč? Chtěl demonstrativně zemřít před zraky stovek diváků. Slova: „Život 
už pro mne ztratil cenu. Sbohem ty ubohý světe.“ myslel vážně. Byla to tedy sebevražda. Byl to tedy 
on, kdo vyměnil náboje a ten slepý vložil do kapsy svého soka, aby na něj svedl vinu. 

Z muzea zmizel, jak říká ředitel, klenot, který byl ukraden před pár hodinami. Poplašné zařízení 
je odpojeno velice profesionálně. To inspektora Čmuchala vede za třemi muži, kteří by to podle něj 
dokázali. První si prohlížel svoje sbírky motýlů, druhý byl na procházce v parku a třetí na rybách. 
Svědka nemá ani jeden z nich, ale inspektor poznal, že jeden z nich lže.  

Napište nám, který z podezřelých lže a podle čeho na to inspektor přišel. 

 

 

 

 

    Děkujeme našim sponzorům, kterými jsou: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

A TAKÉ 
 

 

 

 

 

 

 

 



Schůzky, výpravy a další akce: 

 

Redakce Čtyř listů pro Lvíčata se omlouvá za spoustu chyb, které se na této stránce objevily 
v minulém čísle. Děkujeme pak těm, kteří na tyto chyby poukázali. 

 

DUBEN 2024 

Úterý 2. dubna 2024 – 914. schůzka Pavoučků 

Pondělí 8. dubna 2024 – 1437. schůzka Lvíčat 

Úterý 9. dubna 2024 – 915. schůzka Pavoučků 

Sobota 13. dubna 2024 – 440. výprava Lvíčat   

Pondělí 15. dubna 2024 – 1438. schůzka Lvíčat 

Úterý 16. dubna 2024 – 916. schůzka Pavoučků 

Sobota 20 dubna 2024 –197. výprava Pavoučků – s rodiči 

Pondělí 22. dubna 2024 – 1439. schůzka Lvíčat 

Úterý 23. dubna 2024 – 917. schůzka Pavoučků 

Pondělí 29. dubna 2024 – 1440. schůzka Lvíčat 

Úterý 30. dubna 2024 – 918. schůzka Pavoučků 

 

KVĚTEN 2024 

Pondělí 6. května 2024 – 1441. schůzka Lvíčat 

Úterý 7. května 2024 – 919. schůzka Pavoučků 

Od pátku 10. možná až od soboty 11. (bude upřesněno) do neděle 12. května 2024 – společná 
výprava Lvíčat a Pavoučků 441. Lvíčat a 198. Pavoučků 

Pondělí 13. května 2024 – 1442. schůzka Lvíčat 

Úterý 14. května 2024 – 920. schůzka Pavoučků 

Pondělí 20. května 2024 – 1443. schůzka Lvíčat 

Úterý 21. května 2024 – 921. schůzka Pavoučků 

Pondělí 27. května 2024 – 1444. schůzka Lvíčat 

Úterý 28. května 2024 – 922. schůzka Pavoučků 

 

DŮLEŽITÉ AKCE V ČERVNU 2024  

Pátek 7. až neděle 9. června 2024 –199. výprava Pavoučků – závěrečná na Borůvku 

Pátek 14. až neděle 16. června 2024 – Závěrečná výprava Lvíčat – 442.  

 

TÁBOR 2024 

Pondělí 1. až čtvrtek 18. července 2024 
 

Změny termínů všech akcí jsou vyhrazeny!  


